

ИНСТИНКТ

Валерий ГЕРГИЕВ, знаменитый дирижер, руководитель Мариинского театра, предпочитает появляться на людях в строгом костюме. Считается, что в любви к такой форме одежды проявляется протест против любой фривольности и эксперимента. Классический костюм подчеркивает, что его обладатель не стремится выделяться среди людей своего круга, при этом он прагматичен и горд. Сочетание пурпурных и синих полосок на галстуке Валерия Абисаловича психологи истолковали бы как знак внутренней мощи, достоинства, любви к роскоши и активности в сотрудничестве.



Смелая. С. Д. - 2005 - 2 сек. 25.